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2015/2016. II. szemeszter 

 
Tantárgyi követelmények 

 
Tananyag: A szemeszter során az előadásokon elhangzott (a honlapon elérhető: 
http://bmbi.med.unideb.hu) és a szemináriumokon megvitatott sejt-és szervbiokémiai témakörök. 
 
A félév aláírásának feltétele az előadások legalább 30%-ának látogatása (ld. a kijelölt kötelezővé tett 
előadásokat). A kötelező előadásokról max. egyszer lehet hiányozni. A szemináriumokon való 
részvétel kötelező (legfeljebb három hiányzás engedélyezett). A szemináriumokon a 
szemináriumvezető irányításával az előadás anyagának, ill. a témakörhöz kapcsolódó tudományos 
cikkek feldolgozása, megbeszélése történik.  A MolBiol MSc hallgatóknak a gyakorlaton való 
részvétel kötelező, legfeljebb egyszer lehet hiányozni.  Több igazolatlan hiányzás esetén a hallgató 
leckekönyvét a szorgalmi időszak végén nem írjuk alá.  
 
A szemeszter során három írásbeli évközi számonkérés lesz esszékérdések formájában, melyekkel 
3x30 pont (összesen max. 90 pont) szerezhető. Az évközi dolgozatok összesített pontszáma alapján 
kollokviumi jegyet ajánlunk meg: 54 pont ≤ elégséges, 63 pont ≤ közepes, 72 pont ≤ jó, 81 pont ≤ 
jeles. Az évközi dolgozatok megírása nem kötelező.  Ha valaki az ajánlott jegyet nem fogadja el, a 
vizsgaidőszakban teheti le a kollokviumot (félév végi számonkérés).  Amennyiben az évközi 
dolgozatok összesített pontszáma nem éri el az elégséges szintet, csak a félév végi számonkérés 
alapján adható kollokviumi jegy. 
 
A hallgatók szemináriumi teljesítményük alapján bónuszpontokat kaphatnak, melyek az évközi 
számonkérések ill. a kollokvium pontszámához hozzáadódnak (amennyiben az évközi dolgozatok 
összesített pontszáma ill. a kollokviumi pontszám eléri az elégséges szintet).  A szemináriumi csoport 
20%-nak adható 6 pont, 30%-nak 3 pont. 
 
A félév végi számonkérés formája szintén írásbeli. A kollokviumon az „Sejt-és szervbiokémia” 
tantárgy előadás anyagát kérdezzük esszé/teszt kérdések formájában. A vizsgán maximálisan elérhető 
pontszám 50 pont. A vizsgán megszerzett pontszámot felszorozzuk 2-vel, így a maximálisan elérhető 
korrigált pontszám 100 pont. A félévi vizsgán az elégséges osztályzathoz 60 pontot (60%) kell 
megszerezni (≥70 pont - 3, ≥80 pont - 4, ≥90 - 5). 
A vizsgaidőszakban hetente egy vizsganapot biztosítunk a hallgatók számára. Az „A”, „B” és „C” 
vizsga is írásban történik. Sikertelen „C” vizsga esetén a hallgatókat szóban is vizsgáztatjuk. 
Egyéb tudnivalók: a félév során a dolgozatok és vizsgák pontos helyét, időpontját és minden más 
fontos információt az intézet hirdetőtábláján (ÉTK fsz.) valamint az intézet honlapján 
(http://bmbi.med.unideb.hu) fogjuk közzétenni. Kérjük, hogy a hirdetményeket kísérjék figyelemmel! 
 
Mindenkinek jó tanulást és eredményes félévet kíván,  

           
   

           
         Prof. Dr. Tőzsér József 

Debrecen 2016. 02.03.                   intézetigazgató 


